URZAD GMINY KLESZCZEWO

Kleszczewo, 10.07. 2020 r.
ZP.271.10.2020

Dotyczy postgpowania na: ,Budowa drogi wraz z chodnikami, zjazdami oraz kanalizacjg - ul. Migtowa w
miejscowosci Gowarzewo, Gmina Kleszczewo"

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dziatajac na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (tj. Dz.
U. z 2019 r, poz. 1843 ze zm.), zwanej dalej PZP Zamawiajacy udziela odpowiedzi na zadane pytania oraz
wnioski 0 modyfikacje SIWZ:

1. Czy Zamawiajacy posiada projekt budowlany wraz z pozwoleniem na budowe kanalizacji sanitarnej na
ulicy Migtowej w Gowarzewie? Jesli tak to prosze o udostepnienie dokumentacji w formie
elektroniczne.

Odpowiedz:
Zamawiajacy wraz z niniejszymi odpowiedziami zamie$cit dokumentacje projektowa na budowe

kanalizacji sanitarnej.

2. Czy zakres budowy obejmuje wykonanie progéw zwalniajacych? Projekt organizaciji ruchu obejmuje
wykonanie dwoch progow zwalniajgcych, natomiast przedmiar robét nie obejmuje progow
zwalniajgcych.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, Zze zakres robét obejmuje budowe dwéch progéw zwalniajacych. W

zwigzku z powyzszym zostata dokonana korekta przedmiaru robét.

3. Pozycja nr 26 w przedmiarze robot zaktada wykonanie tawy pod krawezniki betonowe 15x30 oraz $ciek
z kostki w ilosci 6 m3. Wedtug wyliczen powinno by¢ ok. 60 m3. Prosze o informacie jaka ilos¢ tawy
przyjat do wyceny?

Odpowiedz:
W pozycji nr 26 przedmiaru robét oraz w kosztorysie ofertowym zostata dokonana korekta

zwigkszajaca ilos¢ betonu taw pod kraweznik z 6 m® na 57 md.
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4. Prosze o zalgczenie mapy z zaznaczonymi znakami pionowymi do ustawienia badz wykazu tych
znakow. Wedlug projektu organizacii ruchu i zakresu robot do ustawienia jest 20 znakéw i 14 stupkow
natomiast w przedmiarze robét przyjeto do ustawienia 26 znakow i 16 stupkow.

Odpowiedz:
llos¢ znakéw drogowych dla wskazanego odcinka - ul. Migtowej jest zgodna ze zweryfikowanym
przedmiarem rob6t. Zamawiajacy uzupetnit dokumentacje przetargowa o mape z organizacjg

ruchu dla zakresu A.

5. Czy Zamawiajacy dopuszcza zamiang technologii wykonania przejs¢ dla pieszych z masy

termoplastycznej na kostke brukowg?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zamiane technologii wykonania przejsc dla pieszych.

Modyfikacja SIWZ

6. Na stronie tytulowej oraz §1 ust. 6 SIWZ biednie okre$lono numer postgpowania przetargowego jako
ZP.271.9.2020. WiaSciwy numer postepowania, ktorym nalezy postugiwaé sie w przetargu to
ZP.271.10.2020.

7. W nagltéwku zalacznikéw do SIWZ biednie okreslono numer postgpowania przetargowego jako
ZP.271.9.2020. Wiasciwy numer postepowania, ktérym nalezy postugiwac sie w przetargu to
ZP.271.10.2020.

Zamawiajacy informuje, iz w zwiazku z powyzszymi zmianami tresci SIWZ zmianie ulegta rowniez tres¢
ogtoszenia o zamowieniu. Jednocze$nie Zamawiajacy informuje, iz w dniu dzisiejszym na stronie internetowej
zostaty zamieszczone:

a) zamienny SIWZ,

b) zamienna edytowalna wersja zatgcznikow

c) dokumentacja projektowa kanalizacji sanitamej

d) przedmiar robét —aktualny od 10.07.2020r.

e) mapa z organizacja ruchu dla zakresu A

f) ogloszenie o zmianie ogloszenia o zaméwieniu

Pozostale zapisy Specyfikacii Istotnych Warunkow Zaméwienia i zalacznikow pozostajg bez zmian.

Z powazaniem
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